

宝贝来新家

新馆舍配大院,有地暖无噪音,牧草盛不积水

朝阳海景大套房静待新主人

据新华社电 山东省威海市常务副市长赵熙殿15日在台北接受记者采访时表示,威海已做好迎接梅花鹿与长鬃山羊的一切准备,静待两对可爱动物的到来。

赵熙殿介绍说,威海市为迎接两对动物的到来,事前进行了全面准备。在场馆及配套设施建设上,完成了梅花鹿和长鬃山羊圈舍以及配套动物医疗室、监

控室等设施建设,专门为圈舍配备了地暖;在疫病防控上,加大卫生监测和管理力度,邀请专家制定了严格的卫生防疫规程,确保两对动物不受疫病及其他传染病的侵害;在饲养管理上,专门招聘了兽医师、动物营养师,并在饲料保障方面进行了周到安排;在交通运输上,本着最大限度缩短运输时间的原则,申请了台湾桃园机场至威海机场的货运包机直飞航

线,确保两对动物一路畅通。

据赵熙殿介绍,本着朝阳、有适当坡度、排水良好、牧草繁茂、无污染、无噪音的原则,威海市将梅花鹿和长鬃山羊圈舍选址在刘公岛国家森林公园南侧,实行半野生圈养。其中,梅花鹿圈舍和活动区面积分别达到140平方米和2800平方米;长鬃山羊馆舍和活动区面积分别达到207平方米和2500平方米。目

前,馆舍及监控室、化验室、医疗室等相关配套设施已全部完工。

为了更好地照顾梅花鹿与长鬃山羊,威海市还提前派遣两名兽医与饲养员到台北市立动物园学习技术,熟悉动物。这几天为了避免两对动物在旅途上过于紧张,工作人员已在它们的食物中适当增添了维生素与镇静剂等药物,以防止其在旅途中出现急性症状。

12小时一班 饲养员轮番监护

本报威海4月15日讯(记者 高洪超) 为了迎接两只梅花鹿和两只山羊,刘公岛国家森林公园特意招聘了两个动物兽医专业的饲养员。考虑到将来种群扩大和科研交流,还招聘了一个动物医学专业的硕士研究生。

2010年4月,刘公岛国家森林公园面向社会公开招聘两名动物兽医专业毕业生,报名条件除强调“热爱动物、至少专科以上学历”外,还对工作经验、年龄做了要求。当时报名的有几十人。经过笔试、面试,同为威海人的24岁小伙刘晓明和23岁姑娘曲文颖入选,如今两人都已经上岗。16日下午,梅花鹿和长鬃山羊入住后,以12小时为一班,刘晓明和曲文颖将轮番值班,确保对四只动物的24小时监护。

此外,着眼今后的科研交流,刘公岛国家森林公园还聘请了一位动物医学专业的硕士研究生。这位叫张玉稳的27岁年轻人毕业于东北林业大学,籍贯菏泽。

饲料随机来威 系加急特批

本报威海4月15日讯(记者 高洪超 通讯员 韩永红) 随同台湾两只梅花鹿和两只长鬃山羊飞抵威海的,还有一批产自台湾的饲草。记者了解到,饲草随飞机来威,其实是加急特批的。

3月16日,台北市立动物园提出为四只动物随机携带一定数量的饲草。时间紧迫,威海检验检疫局和刘公岛国家森林公园重新调整羊鹿圈舍防疫措施,并迅速准备相关材料向国家质检总局提出申请。3月21日,经过短短5天,饲草的《进境动植物检疫许可证》就审批下来。

吃饭按食谱 得病有特护



据新华社电 “树叶(桑叶、山黄麻和构树叶轮流)、胡萝卜签、地瓜签、低蛋白粒状料、维生素E、益肥王、矿盐”“喂食时间:09:10;16:30”……这是记者15日在威海刘公岛国家森林公园看到的来自台湾的梅花鹿、长鬃山羊的食谱。

台湾赠送大陆的梅花鹿“繁星”“点点”和长鬃山羊“喜羊羊”“乐羊羊”将于4月16日正式入住威海市刘公岛国家森林公园,为了确保两对动物在大陆健康地生活,威海市检验检疫局工作人员对动物的新居进行了3次封闭消毒。刘公岛国家森林公园也专门在它们的新居附近建立了一所“特护医院”。医院里有生命体征监护仪、动物手术台、X射线机、消毒柜等医疗设施以及七大类、40多个种类的

药物。刘公岛国家森林公园先后于去年和今年派出两名兽医兼饲养员前往台湾接受健康保育和亲情训练,在台北市立动物园与即将到威海的两对“宝贝”朝夕相处,“摸清”它们的饮食习惯和台湾喂养方法。在16日搭载台湾梅花鹿、

长鬃山羊的货机上,台湾方面还将随机带来84箱构树叶、山黄麻、桑叶、狼尾草,18包低蛋白粒料,2箱维生素、盐砖。“这些来自台湾的食材,是两对动物一周左右的食量,将它们度过大陆生活的第一个适应周。”威海市刘公岛国家森林公园管理处主任王建松说。

安全度过第一周后,两对“宝贝”将逐渐开始食用大陆食料。威海、四川将两地联动,为它们提供“粮草”。

两对“宝贝”食料基本一致。经专家考察论证,威海本地生长的桑树、榆树等完全符合梅花鹿、长鬃山羊对食料的要求。

刘公岛拿出十多亩“黄金宝地”用于建设三个大棚,目前已种植桑树苗近4000株,构树苗4200棵,未来构树将达到8000棵。此外,一座专业的冷风库已建成,确保“宝贝”们在寒冷冬季也能吃到冷藏的新鲜叶子。

专业从事农林产品种植的四川德阳绿心农林产品有限公司被选为供应商。“来自德阳的首批构树叶将在4月底5月初送来,弥补岛上大棚6月前新叶还没长出来的过渡期。”王建松说。



左上图:4月15日,在威海市刘公岛国家森林公园,威海检验检疫局卫检科工作人员背着作业器材,在对台湾赠送大陆的梅花鹿和长鬃山羊新居及周边隔离区进行入住前的最后一次全封闭消毒。 本报记者 高洪超 通讯员 陶俊汉 摄影报道

上图:4月15日,兽医兼饲养员刘晓明在调试“特护医院”里的设备。 新华社发



百万天然体验 百万美白分享

Natural Vitamin C Natural White

400万份维生素C 全球销量第一

Angela baby

养生堂

Brand Activities 品牌活动

美白分享, 快快电话预定吧!

美白防晒季, 特惠抢购中!

158元

“抗氧化”功能吗

美白分享, 快快电话预定吧!

美白防晒季, 特惠抢购中!

158元

“抗氧化”功能吗